
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2009, às 9:00, no SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA, do município, PORTO BELO, Estado SC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARMOZITA DOS SANTOS PIRES representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANTONIO BRITO JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO
EMERSON LUCIANO STEIN - C•ARA DE VEREADORES DE PORTO BELO
EZEQUIEL MACHADO - CONSELHO DE ASSIST?CIA SOCIAL
JOHNSON ZUNINO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO
MRCIO NUNES PALHANO - EPAGRI
MARCOS VIANNA GUIMARAES - CDL
MARIANA FERRARY - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO
PAULO ROBERTO GHISLANDI - EPAGRI
ROBERTO DRISCHEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO
SANDRA MARIA WIRTH - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO - SECRETARIA DE SA?E
SUENI VOLTOLINI - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE ADMINISTRA?O
VAGNER HILDO MARQUES - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PORTO BELO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
CONVERSAMOS COM O SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO ACERCA DOS MAPAS E LEIS SOLICITADOS PELO IBGE, ELE ENTREGOU EM MÃOS
UM CD COM ESSES ARQUIVOS.
SOBRE OS AGLOMERADOS, ELE DISSE QUE IRÁ ENVIAR O FORMULÁRIO DA PESQUISA LIT AINDA HOJE.
O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL IRÁ PROVIDENCIAR A LEI DE BAIRROS, JÁ QUE O MUNICÍPIO AINDA NÃO POSSUI NENHUMA LEI QUE TRATA
DA DIVISÃO EM BAIRROS. ISSO SERÁ FEITO JUNTAMENTE COM O PODER EXECUTIVO. O IBGE RESSALTOU QUE O PRAZO PARA
RECEBIMENTO DE LEIS É ATÉ 30/9/09; APÓS ESTA DATA, O IBGE PODE RECEBER, MAS NÃO TEM OBRIGAÇÃO DE ATUALIZAR SEUS MAPAS DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO (QUE FOI ENTREGUE FORA DO PRAZO).

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO POP; MEGA HITS; JORNAIS LOCAIS (A PREFEITURA TEM UM CADASTRO, SERÁ ENVIADO O MATERIAL A TODOS)
Apoio de líderes local: TALVEZ A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR 1 CARRO DE SOM PARA DIVULGAR O PSS NOS ÚLTIMOS DIAS.
Outras formas: O PASTOR DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, SR. EZEQUIEL, IRÁ DIVULGAR O PSS AO FINAL DOS CULTOS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: TALVEZ SERÁ NO PRÉDIO ONDE SE SITUA A EPAGRI, HÁ UMA SALA VAGA DE APROXIMADAMENTE 20 M2.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR - O IBGE DEVE PASSAR UM E-MAIL COM AS INFORMAÇÕES PARA
O CHEFE DE GAB.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A EPAGRI IRÁ DISPONIBILIZAR A EXTENSÃO DA SUA LINHA TELEFÔNICA.
Segurança: É UM LOCAL SEGURO.



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ DISCUTIDO NOVAMENTE COM O CHEFE DE GABINETE. VER OBSERVAÇÕES.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ DISCUTIDO NOVAMENTE COM O CHEFE DE GABINETE. VER OBSERVAÇÕES.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ DISCUTIDO NOVAMENTE COM O CHEFE DE GABINETE. VER OBSERVAÇÕES.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O TÓPICO REFERENTE AO TREINAMENTO DAS EQUIPES RESTOU PREJUDICADO, POIS HOUVE UM EQUÍVOCO POR PARTE DO IBGE NO QUE
TANGE AO REPASSE DAS INFORMAÇÕES. O IBGE IRÁ CONTACTAR NOVAMENTE O CHEFE DE GABINETE A FIM DE DIRIMIR AS DÚVIDAS.

LUANA VICENTE DOS SANTOS, COORDENADORA DE ÁREA DE ITAJAÍ, PARTICIPOU DA REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IVONEI CARLOS FRIES - IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR - PASTOR
VAGNER HILDO MARQUES - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - DIRETOR DE DEPARTAMENTO PEDAGÓGICO

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


